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1. Obwo aHKkemupaHu nuua — 44 6p.

2. Peaynmamume om npoge0eHomo aHKemHo npoy4yeaHe ca dadeHu 8 npoueHmu (%).
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OTroBapAT /1M HA OYAKBAHMATA Ha CTYAEHTUTE OCbLLECTBABAHUTE AelMHOCTU U maTepuanHaTta 6asa Ha
MY-NneseH? (%)
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DOopraH1sauma Ha NpaKTUYECKOTO o6yyeHne

ByyacTve Ha npenojasaTeIMTe NPU PbKOBOACTBOTO M NPOBEXAAHETO Ha NPaKTUYECKOTO 06yYeHHe
OyyacTve Ha cneLmasmcTi oTBbH, B YUMTO OpraHusaLmm ce NpoBeXaa NpakT. 06yyeHne Ha CTYAEHTH
B maTepuanHa 6a3a M y-a 3a NpaKTUHECKO obyyeHune, nposexa. B MY-lMneseH

BMmaTepuanHa 6a3a U y-A 3a NpakTHy. o6yyeHne n3BbH MY-TIneBeH (4OroBOPHU OTHOLWEHKSA)
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KakBa e npeueHkaTa Ha CTyAeHTUTE 3a NOCELLEeHNETO Ha 3aHATUATA NO NPaKTUYECKo oGyyeHue ot
TAxHaTta rpyna? (%)
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Mea. nabopaHT | Kypc Mea. na6opaHT Il kypc

B AKo ce npaBu NpoBepKa 3a NPUCHLCTBUETO B AKO He ce NpaBu NpoBepKa 3a NPUCHLCTBUETO

Hag 80%




JIn4yHo NpucbCTBME Ha 3aHATUATA NO NpPaKTU4ecko oby4veHue (%)
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Mpu nnaHMpaHuA cbCTaB Ha rpynuTe, ycnsiBa NMm pbKOBOAUTENAT HA NPAKTUYECKOTO obyyeHue
Ja npocrieau n KOHTposnMpa oby4yeHUeTo Ha BCeKU CTyaeHT ot rpynarta? (%)

Mepn. nabopaHT | kypc Mega. nabopaHT Il kypc

BHHe B no-cKkopo He OHe Mmora ga npeueHs B no-ckopo aa Bpa
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MonyyeHaTta npegBapuTeniHa TeOpeTUYHa NOAroToBKa nognomMorHa nu Bu npu
npoBeXAaHeToO Ha NPaKTU4YeCcKOTO obyyeHne Ha Heob6xoaMMoTo HUBO? (%)

Mega. nabopaHT | Kypc Mea. na6opaHT Il kypc

OHe H no-cKopo He B He Mora ga npeueHs B no-cKopo aa Bpa
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OGEeKTUBHO N ce OLEeHABAT 3HaHMUAATa U YMEHUsAITa OT NPaKTUYECKOTO obyyeHue Ha
CTyAeHTUTe OT cTpaHa Ha npenoaasatenute? (%)
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Mepn. nabopaHT | Kypc Mep. nabopaHrT Il Kypc

Ono-ckopo He B He Mora ga npeueHd Eno-cKkopo aa

Baa
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I'IpOBep,eHaTa npakKkTnyecka nogrotoBka U nosiyyeHmntTe npaktm4eCckm 3HaHUA U YMeHUA LWe HaMepAaT

N1 NpUnoXxeHue Npu uy4yaBaHeTo Ha NnocrneaBaly y4eOHM AUCLMNITUHUN OT Y4eOHUA NnaH Ha
cneunanHocTTa? (%)
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Mepn. nabopaHT | Kypc Mepn. nabopaHT Il kypc

Eno-cKkopo He OHe Mora ga npeueHs Eno-ckopo Aa Bpa
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OuakBarte /11, Ye NpoBeAeHaTa NPaKTUUYecKa NOAroToBKa M NoyYeHUTe 3HaHUA U yMmeHus Wwe Bu
noANOMOrHaT Npu peanusauumaTa Ha Nasapa Ha TpyAa c/ief 3aBbPLUBAHETO Ha BUCLUE

B He

Mepn. nabopaHT | Kypc

B no-cKopo He

obpasoBaHue? (%)

Mepn. nabopaHT Il kypc

[0 He mora ga npeueHa B no-cKopo aa Eaa




v’ Mexudy 86-89% om aHKemupaHume 0a8am BUCOKA OUEHKA Ha Op2aHu3auyuama Ha
npakmuyeckomo oby4yeHue (nNAaHUpaHe, MNpPOObLAXUMENHOCM, MACMO HA  [Po8eX OaHe,

rnocsedos8amesnHOCmM Ha memume).

v’ [lpedocmaseHume MamepuasnHo-mexHuU4ecku ycaosua om MY-[IneeeH, ocu2ypsaeam egpekmusHo
nposex0aHe Ha NpaKkmuyeckume 3aHAMuUs 3a Hao 74-83% om aHKemupaHume.

v’ Mexdy 88-96% om pecrioHOeHmMume, [ocmasAm 6UCOKAd OUEHKA Ha y4acmuemo Ha
nperiooasamesiume rpu PbKO8OOCMBOMO U NMposex0aHemo Ha Npakmu4yeckomo oby4yeHue.

v’ Yyacmuemo Ha crneyuaaucmu omebH, 8 Yulimo op2aHU3ayuu ce nposexoda npaKkmuyeckomo
obyyeHue Ha cmydeHMumMe oma208apa HA 0YAKBAHUAMA HA HA0 24-67% om cmydeHmume.

v’ MamepuanHama 6a3a u ycio8uama 3a npakmu4ecko obyyeHue uzevbH MY-llneeeH e Ha 8UCOKO

Hueo crioped 65-88% aHKemupaHu.
v’ [lpu Hanu4ue Ha NPoBepKa HA Npucbecmeuemo Ha cmydeHmume Had 80% rnpucbcmeeHocmma e: |
K. -53%, Il K. - 89% Ha y4yebHO-NpaKkmu4yeckume 3aHAMus.




N3e00u

v' llpu maka nAGHUPAHUA CbCmMas Ha 2pynume 3a y4yebHa npakmuka, rnperodasamenam Ha
npakmu4yeckomo oby4yeHue ycnsea 0a omoenu Heobxooumomo speme U BHUMAHUE HA 8CeKU om
obyuaemume crioped 83-83% om aHkemupaHume (I K. —83%, Il k. — 82%).

v' Crioped 88-89% om aHkemupaHume cmydeHmu, nosay4yeHama rpedsapumenHa meopemu4Ha
Mo020mos8Ka MnNo epeme Ha /eKYyUOHHUmMe 3aHAmMus e conudHa 6a3a 3a nonyvyasaHe Ha

Heobxoodumume npaKkmu4ecku yMeHUs.

v'Kozamo He ce npasu rnposepka, Had 80% npucvcmeue umam: | K. - 24%, Il K. - 78%. Habnodasa
Ce B8UCOKA MpuUCbCmeeHOCM HA GHKemupaHume cmyoOeHmu, HAMA CbWeCcmeeHO U3MeHeHue npu
nposexo0aHe Ha Pos8epKa Uau npu AUnNca Ha Maxkaaa.

v’ J/lu4HOMO npucbcmeue Ha cmyO0eHma Ha NPaKkmu4yecKkume 3aHAMUSA, € OUEHEHO Kamo 8UCOKO,
npu Hao 80% npucvcmeeHocm umame: | K. —82% Il k. — 100%.

v'94% - | k. u Il K. — 100% om pecrioHOeHMuUmMe o4YaKkeam, 4ye rposedeHama MNPAKMuUYEcKa
Mo020mo8Ka U roay4eHume 3HAHUA U yMeHUA We 2u rnoornomMoz2Ham 8 fnpoyeca Ha ycrnewHa
peanusayusa Ha mpyoosus rnasap.




v'Mexdy 83-86% (I k. — 83%, Il K. =86%) om aHKemupaHume cyumam, 4ye mexHume 3HaHUA U
yMeHUs, nosy4YeHu o speme Ha npakmu4yeckume 3aHAmMus, ca 6uau o6eKmuBHO oyeHeHU om

npenodasamenume. Pe3yamamume om aHKemupaHemo [10KA38am B8UCOKO dosepue 8
obekmusHocmMmMa HA oyeHABaHe.

v Cnioped 83-88% (I k. — 83%, Il k. — 88%) om aHkemupaHume ca yb6edeHu, 4ye yc80eHomo o
gpeme Ha y4ebHO-Npakmuyeckume 30HAMUSA, We UM e om [10a3a MNpu u3y4aeaHemo Ha

nocsedsawu QuUCYUNAUHU om y4yebHUA NAAH HA crieyuaaHocmma.




